
●飲酒習慣の状況         

選択項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

以前から（ほとんど）
飲んでいない 

538 47.1% 175 33.2% 362 63.7% 1 2.1% 

以前は飲酒の習慣があ
ったが、現在はない 

103 9.0% 59 11.2% 44 7.7% 0 0.0% 

現在飲酒の習慣あり 376 32.9% 262 49.7% 113 19.9% 1 2.1% 

無回答 125 10.9% 31 5.9% 49 8.6% 45 95.7% 

合計 1,142 100.0% 527 100.0% 568 100.0% 47 100.0% 

 

●1 日平均の飲酒量の全体に対する割合 

選択項目 総計 男 女 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

１合 206 18.0% 121 23.0% 84 14.8% 1 2.1% 

２合 119 10.4% 104 19.7% 15 2.6% 0 0.0% 

３合以上 31 2.7% 26 4.9% 5 0.9% 0 0.0% 

無回答 786 68.8% 276 52.4% 464 81.7% 46 97.9% 

合計 1,142 100.0% 527 100.0% 568 100.0% 47 100.0% 

 

●1 日平均の飲酒量の飲酒習慣のある人に対する割合 

選択項目 総計 男 女 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

１合以内 206 57.9% 121 48.2% 84 80.8% 1 100.0% 

２合 119 33.4% 104 41.4% 15 14.4% 0 0.0% 

３合以上 31 8.7% 26 10.4% 5 4.8% 0 0.0% 

合計 356 100.0% 251 100.0% 104 100.0% 1 100.0% 

 

●飲酒習慣のある人の中で休肝日のある人の割合 
 

選択項目 総計 男 女 無回答 

  人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

ある 220 58.2% 140 52.6% 79 71.2% 1 100.0% 

ない 158 41.8% 126 47.4% 32 28.8% 0 0.0% 

合計 378 100.0% 266 100.0% 111 100.0% 1 100.0% 

                   

（平成 26年度胎内市生活習慣アンケート調査結果より） 


